



Сотрудники следственного управления навестили семью погибшего в зоне СВО



Сотрудники Алагирского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания навестили семью погибшего в зоне специальной военной операции.

В ходе беседы офицеры СК обсудили меры поддержки семьи, предложили оказать содействие в поступлении ребят в кадетский корпус СК России, а также пообещали и в дальнейшем оказывать максимальную всестороннюю поддержку и содействие в решении проблемных вопросов. Дети рассказали о своей успеваемости в школе и о том, что увлекаются различными видами спорта, любят борьбу, футбол и шахматы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В завершение встречи офицеры следственного управления пожелали детям успехов в учебе, творчестве и спорте, а маме - стойкости духа и крепкого здоровья.

Следователями СК особое внимание сегодня уделяется детям, чьи родители выполняют боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции, а также погибли, защищая Отечество.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1865046>